


Порядок проведения мероприятий руководителем организации по возврату страховых взносов Фонда социального страхования

Порядок проведения профилактических мероприятий в области охраны труда за счет средств ФСС России регламентируется приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 10 декабря 2012г. №580н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников…», в соответствии с которым Фонд социального страхования может вернуть работодателям до 20% суммы страховых взносов, и эти средства компенсируют часть затрат на проведение специальной оценки условий труда, обучение работников по охране труда и другие мероприятия.

Объем средств, направляемых страхователем на финансовое обеспечение предупредительных мер, не может превышать 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за предшествующий календарный год, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведенных страхователем в предшествующем календарном году.

В случае, если страхователь с численностью работающих до 100 человек, не осуществлял в течение двух последовательных лет, предшествующих текущему финансовому году, финансовое обеспечение предупредительных мер, объем средств, направляемых таким страхователем на финансовое обеспечение указанных мер, не может превышать:

20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за три последовательных года, предшествующих текущему финансовому году, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведенных страхователем за три последовательных календарных года, предшествующих текущему финансовому году;

сумму страховых взносов, подлежащих перечислению им в региональное отделение Фонда в текущем финансовом году.

Алгоритм действий работодателя организации

1. Организации необходимо уточнить в соответствующем филиале регио​нального отделения ФСС объем средств, подлежащих воз​врату в текущем календарном году. 

Стоит удостовериться, что у страхователя нет недоимки по уплате страховых взносов, пени и штрафов. Если есть долги, их надо погасить. Иначе региональное отделение Фонда имеет право отказать в финансовом обеспечении предупредительных мер (п. 10 Правил № 580н).

2. Страхователь обращается с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер в соответствующий филиал регионального отделения Фонда в срок до 1 августа текущего календарного года. 

 К заявлению прилагаются документы, обосновывающие необходимость финансового обеспечения указанных мер. 

С заявлением представляются:

- план финансового обеспечения предупредительных мер в текущем календарном году, форма которого предусмотрена приложением к Правилам №580н), разработанный с учетом перечня мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников, разработанного по результатам проведения СОУТ, и (или) коллективного договора (соглашения по охране труда между работодателем и представительным органом работников), с указанием суммы финансирования.  -копия перечня мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников, разработанного по результатам проведения специальной оценки условий труда, и (или) копия  из коллективного договора (соглашения по охране труда между работодателем и представительным органом работников).

В зависимости от того, какого рода мероприятие подлежит финансированию, список обосновывающих документов различается. 

Для обоснования финансового обеспечения предупредительных мер страхователь дополнительно предоставляет:

а) в случае включения в план финансового обеспечения предупредительных мер мероприятие по проведению специальной оценки условий труда:

-копию локального нормативного акта (приказ) о создании комиссии по проведению специальной оценки условий труда;

-копию гражданско-правового договора с организацией, проводящей специальную оценку условий труда, с указанием количества рабочих мест, в отношении которых будет проводится СОУТ, и стоимость проведения данного мероприятия;

б) в случае включения в план финансового обеспечения предупредительных мер мероприятий по обучению по охране труда:

-копию приказа о направлении работников на обучение по охране труда;

-список работников, направляемых на обучение по охране труда;

-копию договора на проведение обучения  с организацией, оказывающей услуги по обучению;

-копию уведомления Минтруда России (Минздравсоцразвития России) о включении обучающей организации в реестр организаций, оказывающих услуги в области охраны труда;

-копию программы обучения, утвержденной в установленном порядке.

Одновременно со списком работников, направляемых на обучение по охране труда, страхователь представляет документы, подтверждающие принадлежность работников к той или иной категории работников, имеющих право проходить обучение за счет средств обязательного социального страхования, а именно:

- в случае включения в список руководителей и специалистов служб охраны труда образовательных организаций – копии приказа о назначении на должность руководителей и специалистов службы охраны труда;

 - в случае включения в список членов (комиссий) по охране труда – копии приказов руководителей об утверждении состава комитета (комиссии) по охране труда;

- в случае включения в список уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда Профсоюза – выписки из протоколов решений профсоюзных органов.

Относительно форм указанных докумен​тов необходимо иметь в виду следующее.

Документы, направляемые в соответствующий филиал регионального отделения Фонда, должны быть заверены печатью страхователя.

Форма Заявления в настоящий момент не унифицирована, однако страхователю стоит придерживаться варианта, размещен​ного на сайте регионального отделения Фонда социального страхования.

Решение о финансовом обеспечении предупредительных мер, объеме средств  или об отказе в финансовом обеспечении предупредительных мер принимается  в отношении страхователей, у которых сумма страховых взносов, начисленных за предшествующий год, составляет до 8000,0 тыс. рублей включительно принимается региональным отделением Фонда в течение 10 рабочих дней со дня получения полного комплекта документов.

Примечание:     Согласно пункту 10 Правил №580н региональное отделение Фонда принимает решение об отказе в финансовом обеспечении предупредительных мер в случае, если:

-     у страхователя имеются недоимка по уплате страховых взносов, пени и штрафы, не погашенные на день подачи страхователем Заявления в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации;

-    представленные документы содержат недостоверную информацию;

- если предусмотренные бюджетом Фонда средства на финансовое обеспечение предупредительных мер на текущий год полностью распределены;

- при представлении страхователем неполного комплекта документов.

 Отказ в финансовом обеспечении преду​предительных мер по другим основаниям не допускается.

     
