Сотрудники полиции Абанского района подвели итоги оперативно-служебной деятельности за 2020 год
22 января в ОМВД России по Абанскому району состоялось совещание. По итогам оперативно-служебной деятельности за 12 месяцев 2020 года. В заседании приняли участие начальник ОМВД России по Абанскому району подполковник полиции Бескоровайный Андрей Валерьевич, прокурор Абанского района Войнич Александр Александрович, Председатель Абанского районного Совета депутатов Попов Павел Алексеевич, руководитель следственного отдела по Абанскому району Главного следственного управления следственного комитета РФ по Красноярскому краю и Республики Хакасии  майор юстиции Лукьяненко Денис Сергеевич . 
Начальником Штаба ОМВД России по Абанскому району было отмечено, что за январь-декабрь 2020 года, руководством и личным составом ОМВД реализован комплекс организационных и практических мер, направленных на выполнение задач, определенных Президентом России, Директивными требованиями МВД России, а также решениями коллегии ГУ МВД России по Красноярскому краю.   
На территории района отсутствуют факты регистрации таких преступлений как разбои, хулиганства, изнасилования и вымогательства. 
По итогам 2020 года число выявленных проявлений в сфере экономики снизилось на 37,5 %, 4 из которых совершены в крупном и особо крупном размерах. 
Оценивая эффективность работы по декриминализации лесной отрасли, хотелось бы отметить, что во втором полугодии прошедшего года ситуация связанная с пресечением деятельности черных лесорубов изменилась в положительную сторону.
Несмотря на проводимую сотрудниками Отдела профилактическую работу по предупреждению преступлений не во всех направлениях удалось достичь положительных результатов. Значительно увеличилось как количество, так и удельный вес преступлений, совершенных на бытовой почве. Анализ причин совершения преступлений на бытовой почве показал, что большинство преступлений совершены лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. В целом по итогам 12 месяцев п.г. число расследованных преступлений возросло на 8,8%.
В отчетном периоде комплексно решались вопросы обеспечения правопорядка в общественных местах и на улицах населенных пунктов района. В прошедшем году личным составом ОМВД с привлечением в 6 случаях членов добровольной народной дружины. Осуществлялась охрана общественного порядка на всех общественно-политических, культурно-массовых, спортивных, религиозных и иных мероприятиях. Нарушений общественного порядка не допущено. Также на территории обслуживания не допущено проведения несанкционированных публичных мероприятий, как следствие, не допущено роста уличной преступности , а количество преступлений совершенных в общественных местах возросло в абсолютных числах всего на 1.
Снизилось количество зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий, меньше зафиксировано ДТП в которых травмированы и погибли люди.  Основными причинами дорожно-транспортных происшествий является нарушение скоростного режима и неправильная оценка дорожных и метеорологических условий, нарушение правил расположения транспортных средств на проезжей части.
Как следствие, контроль над оперативной обстановкой сохранен, согласно требованиям оценочного приказа Отдел занимает 6 место в рейтинге среди 37 территориальных органов ГУ по краю. 
[bookmark: _GoBack]Также наиболее отличившимся сотрудникам, добившимся положительных результатов оперативно служебной деятельности начальником ОМВД России по Абанскому району, были вручены почетные грамоты, очередные специальные звания. Так же председателем Абанского районного Совета депутатов были вручены отличившимся сотрудникам полиции почетные грамоты. 

